
GESLACHT

37% van ontving een 
bonus in 2014 - Bij 28% van 
hen was deze meer dan 25 
duizend euro

58% zag het aantal 
werknemers in hun bedrijf 
afnemen in 2014

EEN BLIK OP BANKING 
& FINANCIAL SERVICES

71% Mijn sector gaat gebukt 
onder te veel regelgeving, 
toezicht en controle

is zeer onzeker 
over hun baan

ZOU U ALS INTERIMMER 
AAN DE SLAG WILLEN?

WANNEER DE BONUSSEN IN MIJN SECTOR (VERDER) 
WORDEN TERUGGEDRONGEN, ZAL IK…

16% Overwegen 
een baan in dezelfde 

sector in het 
buitenland te nemen

23% Overwegen een 
baan in een andere 

sector in Nederland 
te nemen

61% Loyaal blijven 
aan mijn werkgever 

en mijn functie 
blijven vervullen

85% Is op zoek naar of staat open 
voor een nieuwe baan 

Slechts 17% van hen zoekt buiten 
sector

33% De wettelijke verankering 
van de zorgplicht is overdreven

Om onze lokale expertise in de markt verder 
te versterken, vroegen we verschillende 
Banking & Financial Services professionals 
naar hun werkervaring, trends en 
vooruitzichten. Hieronder de resultaten.

87% De grootste uitdaging waar de bancaire sector mee te maken 
heeft is het terugwinnen van maatschappelijk vertrouwen
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Specialists in banking and financial services recruitment
www.michaelpage.nl
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